

MAJAI UJSÁG

Tek. Magyar

SZERKESZTŐSÉG ES KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY FÓDOG TER 8
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
EGYES FÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

A betonfedésű közutak sorsa.

Egy rövid újsághírbe v. tük tudomásul azt, hogy miért hasznavehetetlen kénytelen átépíteni az állam egy betonfedésű közutat, melyet kísérletképpen építettek.

Itt megáll pítást nyert az a tény, hogy a nagy költségen létesített betonfedés semmiképpen sem felel meg annak a várakozásnak, amit építésekor hozzáfűztek. Nincs kellő ellenálló képessége a teherviselésnél kopik, töredezik, utóbb mély gödröket váj benne a terhes társzekerék kereke.

Mind Ezeket azért bocsátot ut előre, mert városunknak is van egy ilyen betonfedésű közutja a dunai rakodóparton, kísérletképpen lett az is csinálva és ha igaz értesülésünk, öt évi jóállást vállalt az építő cég arra, hogy az utat karbantartsa. Már az első év után bebizonyosodott, hogy az utburkolat nem fog megfelelni annak az igen nagy forgalomnak, illetve teher forgalomnak, ami azon lebonyolódik. Azóta pedig minden évben kénytelen az építő cég mindig nagyobb és nagyobb költséggel az utat javíttatni.

Eddig tehát rendben lenne a dolog és rendben lesz addig, amíg az építő cég kötelezettsége le nem jár. Alig hihető, hogy az építő cég ne érezné súlyát ennek az évről évre megújuló javítási költségeknak. A mai súlyos viszonyok, még súlyosabb pénzügyi nehézségek lehengerelték az országot, egyformán éri azt, tehát mindenki az országban. Ha a várossal létesített szerződés nem kötő a céget, úgy ma már igen drága lenne a rakodóparti út.

A dunaparti rakodópart kiépítése, óta állandóan tul van halmozva különféle áruval. Azt ugyhiszük mindenki tudja, mekkora forgalom bonyolódik le egy évben ezen az uttesten. Az az áru, amit vasúti kocsiban szállítanak el a dunai rakodóparttól, a társzekeréken történő forgalomnak csak egy csekély része. Az ut további pusztulására tehát el lehetünk készülve.

Már pedig, ha a szerződéses öt év lejár akkor a városra hárul az uttest karbantartása, az pedig súlyos terhet fog jelenteni a város költségvetésében. Ennek elkerülésére kellene tehát egy kis számfejtést csinálni arról, hogy nem lenne-e célszerűbb egy új és tartós utburkolatot létesíteni? Ez

esetleg még mindig olcsóbb lesz, mint az évről évre való költséges javítás.

A után arra is számíthatunk, hogy a Baja bátaszéki műút forgalmának egy része szintén itt fog lebonyolódni. A vidéki utakra csak jó benyomást fog gyakorolni az, ha átkelve a Dunán, jó uton juthat kitűzött célja felé. A jó közutak még a műtben is egy egy állam kulturájának fokmérőjé ként szer paltek. Ami a műtben csatlakoztatatlan bizonyítékot szolgáltat a kulturális állapot, az jellemzi meg ma is egy egy állam fejlődését,

vagy süllyedését. Ugyanez áll a városokra nézve is, a fejlődés gyors iramban csak jó utakon keresztül érvényesülhet.

Am itt csak a dunaparti rakodópart betonutjáról van szó, kísérletképpen építették a szemnek tetszetős könnyű kocsijáratoknak teljesen meg felelő sima utat. Most már nyilvánvaló, hogy az uttest nem felel meg a várakozásnak, amit hozzáfűztek.

Ez intő példa arra, hogy bizonytalan kísérletekbe nem szabad bocsátkozni akkor, ha az csak terhet jelent a városra.

Csonkabácska kibővítése.

Csak a napokban foglalkoztunk a „Felső Bácska” azon feltűnő hírével, hogy egy Béjáról kiindult terv Halas székhellyel akarja kibővíteni csonka Bácsmegyét.

Az a legérdekesebb, hogy itt helyben megszólván senki sem tud a mozgalomról. A polgármester nyilatkozatr, amit a „Kiskunhalas Helyi Értesítő” jének adott arra enged következtetni, hogy elméletben foglal kozik a dologgal, egyelőre időszerűtlennek tartja a felvet kérdést. Lehet hogy több pozitívum is rejlik a közre adott nyilatkozat mögött bár lehet lennek tartjuk, hogy a reál gimnázium és cisztercita rendház építése ez miatt halasztást szenvedjen, vagy teljesen visszavonassák. Nagyon súlyos helyzetet teremtene ez és még nagyobb

elkeseredést a helyi iparosság körében, ami semmiképpen sem volna kívánatos.

Csak a múlt héten lefolyt ipar testületi nagygyűlés nagyon szomorú helyzetet teremtett a helyi iparosság helyzetéről. A munkahiány még soha nem tapasztalt nagy rémével küzd a helyi iparosság. Jelenleg minden reményünk a cisztercita rendház és reál gimnázium felépítésében rejlik. Ettől várják sanyaru helyzetük jobbra fordulását.

Kizárólag ezért tartjuk lehetetlennek a korpoltált hirt eredeti formájában. Itt nagy felelősségről és a kedélyek meg nyugtatásáról van szó, amit egy hivatalos helyről jövő nyilatkozat intézhetne csak el gyökeresen.

Lásító röpiratok.

A szélsőséges elemek minden alkalmat felhasználnak arra, hogy a súlyos helyzet okozta elégedetlenséget fellobogtató céljuk szolgálatára ki aknázzák.

Budapestben az Irgalmasok környékén posztoló rendőr a kórház kapujában egy nagy papírcsomagot talált. A csomag felbontásakor kommunista röpiratok kerültek ki belőle, amelyekben a Magyarországi Kommunista Ifjúság Pártja arra uszítja a munkásságot, hogy május elsején vonuljon fel az utcákra és rendezzen lármás tüntetéseket. A röpiratokat bevitték a főkapitányságra és erélyes nyomozást indítottak a röpiratok terjesztői ellen.

Ugyilátszik május elseje most a legújabb terminus a nemrégben kudarcba fulladt harci nap kiteparálására. Reméljük, hogy kellő fogadtatásra találjanak az ilyen felelőtlen kísérletek.

Howard Carter, aki annak idején Tutankámén sírjának kutatásában részt vett, Nagy Sándor macdon király sírjának kutatására indult Egyiptomban.

A párisi tárgyalások elhúzódása tisztán a csehek körmönfont taktikáján mulik. Benes labaveti minden ravaszágát, hogy látszólagos sikerhez jusson.

Nagyvilági hírek.

A Bengál tartományban lévő Csita-gonban véres összecsapás volt az Indus felkelők és az angol rendőrség között. Hat rendőr életét vesztette a harcban. Erős katonai csapatokat küldtek ki a rend helyreállítására. Gandhi az összes angol árukra kiterjesztette a bojkottot.

N. wyersei Cili repülőtéren lezuhant egy repülőgép és porrá égett. A pilóta és három utasa szintén a felismerhetetlenségig össze égett. Az utasok között volt a nemzetközi repülőszövetség elnöke De La Vaulx Henrik gróf is.

Trockij felszólítást kapott a szovjet-től, hogy térjen vissza Oroszországba, egyben felajánlották neki a fő államvelési népbiztosság vezetését igen mérsékelt alapon. Trockij visszatérését több ponthoz köti és attól teszi függővé.

Romániában a Pitesti város közelében lévő Costesti községben az esti ajtatosságek alkalmával égő gertyáktól kigyulladt egy templom. A tűz oly rohamosan terjedt, hogy 113 egyén pusztult el a lángokban.

A portugállához tartozó Faipa szigetén hatalmas vihar dult, amikor a villám becsapott egy gyárüzembe. A villámcsapás 38 embert megölt és több munkást a földre sújtott.

A Salztal Linz között közlekedő D vasut ellen merényletet követtek el. Harminc kilógrammos szikladarabokat raktak a sínekre sőt még a közelben levő községi utat is eltorlasztották gerendákkal. A nagy kő miatt igen lassan haladó vonat elkerülte a katasztrófát.

Vornik Ibérin, akit az erdélyi fapanama ügyében köröztek, repülőgégen Bukarestbe érkezett, ott nyomban letartóztatták. Igen meglepő valomást tett arról, kikkel csinálta meg a nagy panamát. További letartóztatások várhatók.

Havas földrengések színhelye volt Görögország az ünnepek előtt. Az erős földrengések, melyeket még Romániában is éreztek, falvakat döntött romba és igen sok sebesülés is történt.

13 vádiott áll a komáromi törvényszék előtt a magyar himnusz énekléséért. A vádlottakat felmentette a törvényszék. Az ügyész a pozsonyi táblához fellebbezett az ítélet ellen.

Modernizálja készülékét,

telepes rádióját hálózatra legolcsóbban alakítja,

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök rádió és elektrotechnikai vállalata.

BAJA SZENT ISTVÁN-TÉR 4.

Erneszt Sándor 60 éves

A magyar közéletben közel 30 esztendeje visz szerepet a katolikus népmozgalmaknak megteremtője dr. Ernest Sándor prelátus, országgyűlési képviselő, aki 20 esztendő óta vezérigazgatója a legnagyobb katolikus egyesületnek a Katolikus Népszövetségnek. A társadalmi és politikai életben fontos szerepet visz és a Keresztény Gazdasági és Szociális Part vezetője és irányítója. Husvét utáni időben éri el életének a 60. évfordulóját, amelyet különösen a budapesti egyesületek és szervezetek meg fognak ünnepelni. A

rendezőbizottság az ünnepések sorrendjét megállapította. A társadalmi egyesületek és egyházi szervezetek ünnepi április 26-án, szombaton délután 5 órakor a Fővárosi Vízadóbban fog lefolyni. A politikai ünnepség pedig április 30-án, szerdán este a Galléri szálló nagytermében az egész magyar politikai élet vezetői részvételével lesz megtartva. A rendezőbizottság meghívta ezekre az ünnepségekre nemcsak a fővárosi szervezetek és testületek vezetőit, hanem a vidéki mozgalmak vezetőit is.

HIREK.

Felhívás!

Az Új Élet nyomda r. 1930. április 13-án tartott évi rendes közgyűlésén elhatározta a régi részvények értékének teljes leírását és 4000 db 10 pengős új részvény kibocsátásával az alaptőkének 40,000 pengőre való felemelését azzal, hogy az új részvényeket a régi részvény tulajdonosoknak 1—4 arányban, 10 pengős kibocsátási árban följárjani.

A régi részvényesek jogukat 1930. évi május hó 15-ig napjáig gyakorolhatják.

Az igazgatóság enné fogva ezután fölhívja az Új Élet r. régi részvényeinek tulajdonosait, hogy elővételei jogukat a fenti határidőig érvényesítsék.

Baja, 1930. április 16.

Az Új Élet r. igazgatósága.

— Eljegyzés. Kertész Bözsike iránt a bajai Máv. személypénztár kezelőjét eljegyezte Kovács Sándor bajai áll. tanító. (Minden külön értesítés helyeit.)

— V. Kemény Simon sikere a dunántúli tavaszi tárlaton. Vasárnap 13-án zárult Kaposvárott a dunántúli tárlat, amelyen az egész dunántúli, valamint a pesti reprezentáns festők is résztvettek. Bajáról V. Kemény Simon tiz, Baján is kiállított képével szerepelt a tárlaton. A bírálóbizottság ma értesítette, hogy festményeit dicsérő és elismerő oklevéllel tüntette ki. Ezt a kitüntetést földünk a következő képeiért kapta: „Nagyvidó a Hortobágyon”, „A nagy

Arató”, „Két katona életkép”, („Itatás” és „Csata”), („Hadak útján”) (A szőlő káposna), Santa Lucia „Elhagyatva”, „Órszem”, „Orosz templom bejárat” és „Pali bá”. Hogy földünk festőművészetét nem csak Erdélyben, Szegeden mint eddig tudták, hanem a Dunántúlon is diszoklevéllel tüntették ki, ö. ömönkre szolgál. Gratulálunk.



ALGIBOBB GYERMEKÁPOLÓSZERREKEL GONDOZZÁK.

Höfer gyermekápolószerek
gyermekápolószerek
gyermekápolószerek
gyermekápolószerek
LESZÁRITVA A KIÜTÉJEKET, MEGSZÜNTETI A BŐR VÉRŐSÉGÉT.
PATIKÁBAN, DROGÉRIÁBAN, ILLATSZERTÁRBAN KAPHATÓ.

Ara darabonként 90 fillér.

— Nagy jégverés Kecskeméten. Szombaton déltájban hatalmas jégverés pusztított Kecskemét határában. Az összetorlódtott fehér felhőkből mintegy 10 percig zuhogott alá a mogyorónagyságu jég, úgy hogy utána 10—15 cm. magas jég réteg fedte a földet. A jég még az esti órákban is ott fektült a földön, mivel a jégverést követő hideg levegőben nem bírt elolvadni. A jégverés óriási kárt tett a virágzó gyümölcsösökben, kopaszra verte a rügyező és virágzó ágakat, tönkreverte a korai zöldségféléket. A kecskeméti gazdák egy emberöltő óta nem emlékeznek ilyen csapásra.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Löcherer Cimexinnel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható.

— Jubilál a Felső-Bácska. Csonka Bácsmegeye politikai lapja, a János-halmán megjelenő Felső-Bácska tizennyolc oldalas tartalmas husvéti számaival ülte meg fentállásának tizedik évfordulóját. Az állandóan nyolc oldalon megjelenő, nagy elterjedtségnek örvendő megyei lapot tíz esztendővel ezelőtt alapította Bernáth Zoltán, a Felső-Bácska felelős szerkesztője és tulajdonosa.

— Budapestten legolcsóbb szobák és legjobb ellátás a vidéki tisztviselők, gazdálkodók, kereskedők stb. számára. Napi 4 pengőtől 6 pengőig (Lakás, reggeli, ebéd, vacsora stb.) Havonta 100 pengőtől 180 pengőig. Átutazó szobák. Ajánlatos érkezést levelezőúton bejelenteni. Tisztviselői Otthon. Podmaniczky utca 41. Teréz-körút és nyugatinál. Telefon: Automa 131—87.

— Felemel a cukor vámját. A nemzetközi cukorpiac válságára való tekintettel, mely egyre fenyegetőbben lép fel és máris veszélyezteti a belföldi cukorrépa és cukortermelet, kormánykörökben elhatározták a cukor mai 100 klg kényi 26 aranykorona vámjának felemelését 36 aranykoronára. Csupán azokat a példákat követi az állam ezzel az intézkedéssel, melyeket ugyancsak a nemzetközi cukorpiac teljes rendezetlenség miatt, már jóval korábban és ismételt Ausztria, a Német Birodalom, Oroszország, Franciaország, Románia és más államok adtak. Ezzel az intézkedéssel kapcsolatban gondoskodott a kormány arról is, hogy ezáltal a cukor ára befolyasztásra ne emelkedhessen.

— Országosan rendezik a szegényügyet. A közegélyre szorultak kérdéseit, amint köz tudomásu, a kormány országosan rendezni akarja, természetesen ide pontos és megbízható adatokra van szüksége. Ezért most elrendelte a kormány, hogy a törvényhatóságok területén kimutatást készítsenek mindazon közegélyre szorult munka és keresetképtelenekről, akiknek fizetőköteles, vagy őket eltartani tudó hozzátartozóik nincsenek, ha agykoruknál, betegségekkel vagy rokkantságuknál fogva jutottak keresetképtelenséghez. A hadirokkantok csak akkor vehetők fel a jegyzékbe, ha rokkant, illetve özvegyi járuléku számításba vétele után is közegélyre szorulnak.

— Az Országos Kézműves Testület hírei. A kézművesiparosság tovább el nem odázható kívánságainak erőteljes manifesztációja lesz az Országos Kézműves Testület választmányának legközelebbi ülése, melyet Hadik János gróf, az OKT elnöke, április 25-én d. u. 5 órára hívott össze a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara nagytermébe. Ezen az ülésen a magyar kézműiparosságnak az ország minden részéről összesereglegő hivatott képviselői készülnék állást foglalni a kisipari hitel, a szociális és adóterhek túltengése, a Társadalombiztosító Intézet anomáliái, a közmunkák haladéktalan megindítása, a közüzemek illegális versenye, a kézművesipari export, a 8 órai munkaidő törvény beiktatása, az ipartestületek reformja és az ipartestületek központi szerve, valamint számos más oly kérdésben, melyeknek halaszthatatlan és helyes megoldása a sorvadó magyar

SALVATORFORRÁS a vese, hólyag, reuma gyógyvize

A húgysavas csapadékot feloldja és ilyenek képződését megakadályozza, a reuma fájdalmakat megszünteti, a vese- és hólyagbetegségeket eltávolítja, a cukorbetegségeket gyógyítja.

Uzletvezetőség: Budapest, Erzsébet tér 1. sz.

Szép, izléses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.
TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

kézműharosság további pu zruását meggátolni alkalmas. A választmányi ülésre vidékről felutazni kívánó tagok a T-sület titkári hivatalától (Budapest VII. Károly király ut 3 c.) a MÁV vonalain 50 százalékos menetjegykedvezmény igénybevételére jogosító igazolványt kaphatnak.

— A szekszárdi közkórház államsegélye. A népjóléti miniszterium a szekszárdi közkórház államsegélyét évi 600 000 pengőben állapította meg. A mint értesülünk ezt az összeget most a miniszterium évi egy millió pengőre emelte fel s így a szekszárdi közkórházban nem lesz szükség semminemű korlátozó intézkedésre, ami a betegellátás területére menné. Nagy megnövekedésre számítunk, ha mi is hasonló eredményről számolhatnánk be közkórházunkról illetőleg.

S-P-O-R-T.

Vasárnap szépen játszott, főleg csak vergődött a budapesti csapat, bajai ellenfeleivel szemben.

Ferencvárosi Vasutas SK—BMTE—Bácska komb. 2:0 (1:0)

Bajai Turul—BSE komb.—Ferencvárosi Vasutas 3:0 (1:0)

Vasárnap Hebrony bíró sipjelére a következőképpen állnak fel a csapatok:

Ferencvárosi Vasutas:
Budai—Takács Vilicsku II.—Szabó Fogl. II Góliát—Komáromi Ratgáber Csiszneli Bánki Balog.
BMTE—Bácska komb.

Halmos—Stang Jagnier—Tettinger Pankovics Greksa—Gócsi Gyafcsa Nagy Pal Agatily.

Már az első percekben veszélyes a budapesti csapat sora. A mezőnyben pompásan kombinálnak és Ratgáber 10 méterről alig 16 fő é.

12 percen utazó kapufát 16. Fogl II lövése is elkerüli a kaput. A 18 percen Nagy hatalmas kapufát a 25 percen pedig Gócsi csap szejt gólt 16. A 36 percen Bánki kitör és pompás gólt ló a balsarokba. Most már a bajai csapatok is élelkekben tudnak eredményt azonban Fogl pompás játéka miatt el nem érnek.

A második felidőben már nem oly heves az irak. A bajai csapat Riply és Balint II. vel az össz kők bekjén lefolytatásán támad, Buki kester is eredményesen lép közre. E felidő egyetlen nagy eseménye Csiszneli szenzációs gólja.

A mérkőzés magas nivóju, élvezetes volt. A fivárosi csapat taktikailag, technikailag és kondíció tekintetében is felülmulta ellenfelét. Budai kevs dovgát jól végezte. A két bekk a szerelésben első rangu Takács biztosabb rugáju. A halvesor és egyen a mezőny legjobb embere Fogl volt. Fejátéka irányító képessége magasan tartai főle em ke. A csatársor legjobbja Csiszneli és Bánki.

A bajai csapat a várakozásnak megfelelt a közvetlen védelem megakadályozta a budapesti gólokat. A halvesori halvesor nehezen birkózott meg a nagy feladattal, de mindannygy játékos szívvél küzdött. A csatársorban Gyafcsa Agatily tűnt ki ezúttal.

A Butorgyári és hófői mérkőzés részleteiről holnap számolunk be.

Rádió.

Szerda.

- 9 15 Katenazene.
- 11.10 Vizáltsjelentés.
- 12 Harangszó, időjárásjelentés.
- 12 05 Gamofonhangverseny.
- 1 Időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
- 2.30 Hírek, élelmiszerárak.

- 3 Piaci árak, árfolyamhírek.
- 3 30 Morse tanfolyam.
- 4 20 A nőesség háza.
- 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés, hírek.
- 5 Cigányzene.
- 5 45 Jaska Miklós báró.
- 6.15 A nadeo Baldivino gordonka művész hangversenye.
- 6 45 Folyvasás.
- 7 20 Az Országos Postászeker hangversenye.
- 8 45 Részletek a „Hlványsárga róza” c. epizód.
- 10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
- Mjd Cigányzene.

Zenélőóraban kitünő italok, szolid árak

:-: zene :-:
Frissen csapolt sör!

Szeremlei-u. 5.

Másolat.

M. kir. rendőrség pécsi kapitánysága, mint gépjárműkerületi hatóság.

Hirdetmény.

Figyelmeztetem a gépjármű és motorkerekpár vezetőket, hogy a 250.000/1929. B.M. rendelet 76. §. 5. pontja értelmében kötelesek magukat minden három évben, a **közhasználatu gépjármű vezetők** minden évben orvosi vizsgálatnak alá vetni.

Felhívom tehát mindazon a pécsi gépjármű kerületben (Baranya, So-

mogy, Tolna megyék és Baja város területén) lakó magánhasználatban levő gépjárművek (motorkerekpárok) vezetőit, kik vezetői jogosítványukat 1927. év december 31-ét megelőzőleg továbbá azon **közhasználatban** levő gépjárművek vezetőit, kik vezetői jogosítványukat 1929. december 31-ig bezárólag szerezték meg, az orvosi vizsgálat megejtése végett a m. kir. rendőrség pécsi kapitányságának Pécsen a Városháza félemeletén levő helyiségében 90 napon belül jelenjenek meg. Az orvosi vizsgálatot a kirendelt orvosok a hétnek minden kedd és péntek hétköznapján délelőtt fél 10—11-ig, esütörtök hétköznapon pedig délután 3—5 óráig tartanak.

A vizsgálatra jelentkezőknek az alábbi dolgokat kell bemutatni.

1. vezetői jogosítvány,
2. két darab pontosan kitöltött betétlapot,
3. a pécsi m. kir. rendőrkapitányság házi pénztáránál a 3—P, azaz Három pengő orvosi vizsgálati díj befizetését igazoló elismervényt.

Ha az orvosi vizsgálat a gépjármű vezetőt alkalmasnak találja, e körülményt a hatóság a vezetői jogosítványon feljegyzi.

Az orvosi vizsgálaton való megjelenésnek elmulasztása a vezetői jogosítvány érvénytelenítését vonja maga után.

Pécs, 1930. évi április hó 8-án.

TÖRÖK s. k.

m. kir. rendőrfőtanácsos,

a kapitányság vezetője.

Másolat hitelül:

Baja, 1930. évi április hó 18.

Olvashatatlan aláírás

hiv. tiszt. h.

Uj élet nyomai r. i.

Kalászó kiadó és kiadóhivatal vezetői.

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

U-R-A-N-I-A

H. na! H. mi! Ho no! H. tu!
Ö újja Ö is! It van BUSTER KEATON első hangos filmje

A buta ember szerencséje

Falreüető bohózat 9 felvonásban. Főszerepben: Buster Keaton
Kisérő filmek: és Dorothy Sebastian. Kisérő filmek:

IVETTE RUGEL tagja 3 gyönyörű dalt ad elő.
SIR A NÓTA. Hangos burleszk 2 felvonásban.

Főszerepben: A MI BANDÁNK.
E ragyogó hangos műsort április 23-án, szerdán 1 napig.

229 sz. 1930 vght.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a bácsalmási kir. törvényszéknek 1929. évi 5998 sz. végzése következtében Dr. Kelemen Viktor ügyvéd által képviselt Zwack J. és tsa. javára 47 P 90 f s jár. erejéig 1929. évi nov. hó 12-én fogantatott biztosítási végrehajtás útján le és felül fogalt és 1135 P re becsült következő ingóságok, u. m.: billárd, jégsekrények, asztalok, székek, padok, varrógép, hordók s b. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bácsalmási kir. járásbíró 1929. évi Pk 8342 számú végzése folytán 47 P 90 fil. lér. tőkekövetelés ennek 1928. évi december hó 3. napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmad százalék váltódíj eddig összesen 25 P 44 fil. lérben bírósági már megállapított költések erejéig, Kunbaján leendő meg tartására 1930. évi május hó 1-ik napjának délelőtti fél 10 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverzendő ingóságokkal mások is le és felül fogaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendelték.

Bácsalmás 1930. apr. hó 1. i.

Székely,
kir. bír. végrehajtó

Drótkerítés olcsón UTRYNÁL.

Erzsébet kir. 38. Telefon 280

Vásároljon az Uj Életben.

Van szerencsém a n. é.
közönség-tudomására hozni, hogy
1930. évi
szobafestő-mintáim
megérkeztek.

Tartsa érdemesnek megtekinteni, melyek
a legjutányosabbak számítottak.
Költségvetés-ingeny.

Oliva Gyula
Lakás: Tóth Kálmán-u. 21.

Legolcsóbban Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagya becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és koszorukban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temetel, lelkiismeretes szakzerű munkával arra fog törekedni, hogy nagya becsült vevőinek megalégedését nem csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítás a legolcsóbb árban, kedve ő fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért esedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Hajnald uca 2, a Belvárosi plebániával szembe.

Itt a tavasz

és Önnek szüksége van háztartásában: a konyha tisztántartásához, lakása takarításához, butori ápolásához, ruhamosáshoz és egyéb házi teendőihez a modern technika által gyártott, kipróbált és bevált

tisztító-szerekre, anyagokra, eszközökre:
FESTÉK minden célra.

Olaj- és zomán-festékek minden színben.

Lakkok, hnoleum, és borostyán.

Brunolin, terpentín, szagtalan vaslakk.

Német és angol csónakfestékek és lakkok.

BUTOR- és bőrfestékek minden színben.

Kefe, seprő és ecsetárúk, meszelők.

Padlóbeeresztő- és fényesítő-szerek, viaszok.

Paszták, fémtisztítók, szivacs, szarvasbőr.

Amerikai légyölő- és rovarirtószerek, ferőtlenítők.

Kátrány, carbolineum, biber, creolin.

Olajok és vegyitermékek, savak stb.

Ezeket Ön szakzerű használati utasítás mellett

a legolcsóbb árakon

szerezheti be

Jánczos Ernő szaküzletében

BAJA, Erzsébet királyné-utca 5. szám.

Állítsa össze és rendelje meg nálam (telefon 85 sz. alatt) szükségletét, pontosan házhoz szállítom, — Ne késlekedjék bevásárlásával, Ön szereti a tisztaságot, mert az egészséget és örömet ad.

1929 Pk, 12769 sz. 1929 vght. 2642 sz.
Arverési hirdetmény.

Dr. Riser Páter ügyvéd által képviselt Bajai Takarékpénztár kérelmére és javára hatr 576 P 30 f követelés és járuléki erejéig a kalocsai kir. járásbíró 1929. évi fenti sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1150 P becsértékű ingóságok: a kalocsai kir. járásbíró 1929. évi fenti sz. végzésével az árverést elrendeltével, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltak javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Ésekcsanád 326 házszám alatt leendő megtartása határidőül 1930. évi május hó 9. napjának délután 4 órája ütézik ki, amikor a bírósági lefoglalt lovak, kocsik, borok, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Kalocsa, 1930. évi április hó 14. n.
Abarbanelli Kornél
kir. bírósági végrehajtó.**Földbirtokokra holdanként**

P. 500-ig. értálük 40 százalékaig legújabb típusu amortizációs kölcsönöket, esetleg átmeneti kölcsönöket teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönöket legelőnyösebben folyosítat **DOROSZLAY** igazgató Spest, Rákóczi-ut 4,

Saját gyártmányu nyugágyak, kertiszék és asztalok

Utry Pál Fiainál

Budapesti teanagykereskedés
képviselője **Atadó**

Baja és vidékére

Ajáciatot "Jutalék" jellegre Bo os

Hirdetőjébe;

Budapest, Andrassy-ut 54. ké ün.

Hirdessen a
„BAJAI UJSÁG“-ban!

Laky berautója
megrendelhető
ugy éjjel mint nappal
Telefon: 375. —: Telefon: 375.